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Ανακοίνωση 

Μετά τα γεγονότα στο σημερινό (29/10/2022) αγώνα της ομάδας μας εναντίον της ΑΕΚ στο 

κολυμβητήριο του Αλίμου, αισθανόμαστε την ανάγκη απέναντι στην ιστορία του Ναυτικού 

Ομίλου Χίου, καθώς επίσης και από σεβασμό στους ανθρώπους που στηρίζουν την 

προσπάθεια του σωματείου μας, να επισημάνουμε τα κραυγαλέα διαιτητικά λάθη, τα 

οποία αλλοίωσα το αποτέλεσα σε  ένα αν μη τι άλλο πολύ θεαματικό παιχνίδι που οι 

φίλαθλοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ζωντανά μέσω του ΚΟΕ Tv.  

 

Θεωρούμε ότι οι 2 διαιτητές που ορίστηκαν για να διευθύνουν το παιχνίδι  κ.κ. Αχλαδιώτης 

και Σπανούδης στάθηκαν  ανεπαρκείς για να διαιτητεύσουν το συγκεκριμένο αγώνα  και 

καλούμε τους υπευθύνους του ΣΕΔΥ να είναι προσεκτικότεροι στις επιλογές τους. 

 

Ζητάμε  την εξαίρεση  των συγκεκριμένων 2 διαιτητών από τους αγώνες του Ναυτικού 

Ομίλου Χίου, διότι και κατά το πρόσφατο παρελθόν εκτός από το χθεσινό παιχνίδι  η 

ομάδα μας αδικήθηκε κατάφορα  με τις αποφάσεις τους.   

 

Με τα παραπάνω δεν θέλουμε σε καμία περίπτωση να μειώσουμε την πολύ καλή 

προσπάθεια της ΑΕΚ και τους συγχαίρουμε για τη σημερινή τους νίκη. 

 

Παρόλα αυτά θεωρούμε ότι οι αποφάσεις των διαιτητών έπαιξαν καθοριστικό ρόλο για την 

εξέλιξη του αγώνα και το τελικό αποτέλεσμα. 

 

Από το πρώτο κιόλας ημίχρονο η ομάδα μας είχε δεχθεί 9 ποινές (7 αποβολές, 2 πέναλτι), 

ενώ είχαμε κερδίσει μόλις 2 και είχε αποβληθεί αναίτια κατά τη γνώμη μας με 

αντικατάσταση ο αθλητής μας Καρακάσης, ενώ ο ίδιος είχε δεχθεί χτύπημα. 

Στο τέλος του παιχνιδιού οι ποινές ήταν τελικά 13 εναντίον μας (10 αποβολές, 3 πέναλτι) 

και μόλις 5 υπέρ μας (4 αποβολές, 1 πέναλτι). 

 

Το παιχνίδι είναι διαθέσιμο στο παρακάτω σύνδεσμο:  

https://youtu.be/qmhntkVvtc8 

 

Επισημάνουμε τα κυριότερα διαιτητικά λάθη:  

 

1ο Οκτάλεπτο  

3:24 - Ο παίκτης της ΑΕΚ εισέρχεται εντός των 6 μέτρων στην προσπάθειά του να σουτάρει, 

σημειώνοντας ένα γκολ το οποίο θα έπρεπε να είχε ακυρωθεί. 

https://youtu.be/qmhntkVvtc8


 

2:22 - Ανύπαρκτη αποβολή στον αμυντικό μας μετά από καθαρό κλέψιμο στο φουνταριστό 

της ΑΕΚ. 

 

1:01 - Καθαρό επιθετικό στο ξεκίνημα της κόντρας της ΑΕΚ, δίνεται αποβολή εναντίον μας 

στον Κανδιόγλου. 

 

2ο Οκτάλεπτο  

5:25 - Επιθετικό στον Βέκκο μετά από σουτ που επιχειρεί, δίνεται πάλι αποβολή εναντίον 

μας. 

 

4:18 - Αποβολή εναντίον του Παππά ενώ ο αντίπαλός του βρίσκεται στη σέντρα και 

διακρίνεται να έχει ήδη παίξει την μπάλα μετά το αρχικό φάουλ. 

 

3:05 - Στη συγκεκριμένη φάση μπορούμε να μετρήσουμε 3 επιθετικά του παίκτη της ΑΕΚ 

στην προσπάθειά του να μπει σαν φουνταριστός. Παρόλα αυτά ο διαιτητής κος 

Αχλαδιώτης εφευρίσκει αποβολή ενώ έχουμε κλέψει καθαρά την μπάλα με τον παίκτη που 

έρχεται ως βοήθεια. Και σαν να μην έφτανε αυτό, ενώ ο αθλητής μας Καρακάσης δέχεται 

χτύπημα από τον αντίπαλό του, πάλι ο κος Αχλαδιώτης, νιώθοντας μάλλον τόσο σίγουρος 

για τον εαυτό του, παίρνει πάνω του τη φάση και δίνει πέναλτι στην ΑΕΚ και αποβάλει τον 

αθλητή μας με αντικατάσταση. 

 

0:43 - Μάλλον οι 2 διαιτητές έχουν μείνει στους παλιούς κανονισμούς, όπου επιτρεπόταν 

το σουτ μετά από φάουλ από τα 5 μέτρα, γιατί και σε αυτή τη φάση ο παίκτης της ΑΕΚ 

σουτάρει και σκοράρει ενώ έχει μπει εντός των 6 μέτρων. 

 

4ο Οκτάλεπτο 

5:58 - Με το σκορ στο 11-11 παρακαλούμε τον κο Σπανούδη να μας εξηγήσει την απόφασή 

του να σταματήσει το παιχνίδι και να μην αφήσει το φουνταριστό μας, ο οποίος έχει 

κερδίσει αποβολή χωρίς την μπάλα, να σουτάρει σε τετ α τετ, ενώ έχει δεχθεί πάσα από 

πιο πίσω σε ένα χρονικό σημείο όπου ένα γκολ ίσως να καθόριζε και το τελικό αποτέλεσμα. 

 

 

Θεωρούμε ότι όλα όσα αναφέρονται παραπάνω είναι πολύ λυπηρά και  δεν προάγουν το 

άθλημά μας. 

 

Καλούμε το ΣΕΔΥ, αλλά και την Κολυμβητική Ομοσπονδία, να προβούν σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες  που θα διασφαλίζουν τα σωματεία, τους αθλητές , την ισότιμη  και  

ομαλή διεξαγωγή των αγώνων.  

 

Με τιμή  

Για το Δ.Σ. του Ναυτικού Ομίλου Χίου 

Ο Πρόεδρος 

Δημήτριος Σκαπινάκης                                                             


